AZFRER « ASENROFE BER - YERZERV
9 ZEEFERY

BIEXREFMEEFEFH (8 : M)
El= 18R 2R 3EFER 4R 5 w =
ANZFRER 35, 000
NS5 200, 000 200, 000
RN 765, 000 766, 000 775, 000 775, 000 3, 080, 000
HEREE 380, 000 380, 000 380, 000 380, 000 1, 520, 000
xR - B8 50, 000 50, 000 100, 000 100, 000 300, 000
STERAFHRER) 1, 395, 000 1, 195, 000 1, 265, 000 1, 255, 000 5, 100, 000
AT+« PIEFSZEIRE AT + PSR (87 : M)
= 18R 2ER 3FER 4R 5 wm =
AFIRER 35, 000
AN=57 200, 000 200, 000
BN 975, 000 975, 000 985, 000 985, 000 3, 920, 000
HEREE 400, 000 400, 000 400, 000 400, 000 1, 600, 000
xR - B8 100, 000 100, 000 100, 000 100, 000 400, 000
STEFEER) 1, 675, 000 1, 475, 000 1, 485, 000 1, 485, 000 6, 120, 000
AT 1 PIBEZET T 1SR (87 : M)
58 18R 2ER 3EFER 4R 5t w =
AFIRER 35, 000
ANZE 200, 000 200, 000
RN 975, 000 975, 000 985, 000 985, 000 3, 920, 000
HEREE 400, 000 400, 000 400, 000 400, 000 1, 600, 000
£=R - XBE 50, 000 50, 000 100, 000 100, 000 300, 000
STEFEER) 1, 625, 000 1, 425, 000 1, 485, 000 1, 485, 000 6, 020, 000
AT 1 PIERESFE D p vy 3 ViSHER (81 : [)
58 1R 2ER 3ERX 4R 5t w =
AFHRER 35, 000
ANZE 200, 000 200, 000
BN 825, 000 825, 000 835, 000 835, 000 3, 320, 000
HEREE 400, 000 400, 000 400, 000 400, 000 1, 600, 000
£ - B8 50, 000 50, 000 100, 000 100, 000 300, 000
STIRAZRER) 1, 475, 000 1, 275, 000 1, 335, 000 1, 335, 000 5, 420, 000
nugas

BLEFEXT




Ea2-NYTPFEFEET PSR (8f7: [)

58 18R 2R 3ER 4R Hi w =

ANZFRER 35, 000

ANZEE 200, 000 200, 000

BEN 700, 000 720, 000 740, 000 760, 000 2, 920, 000

HEREE 380, 000 380, 000 380, 000 380, 000 1, 520, 000

=5 - BB 50, 000 50, 000 50, 000 50, 000 200, 000

SHEAFEER) 1, 330, 000 1, 150, 000 1, 170, 000 1, 190, 000 4, 840, 000

BFEFEERH (BfL : [)
Z& B 18ER 28R 3ER 4ER &t s &

AFREH 35, 000

AZEd 200, 000 200, 000

=EH 1,060, 000 1,080, 000 1,100, 000 1,120, 000 4, 360, 000

BLEREE 300, 000 300, 000 300, 000 300, 000 1,200, 000

EER - EEE 240, 000 240, 000 240, 000 240, 000 960, 000

FHIRCAREER) 1, 800, 000 1, 620, 000 1, 640, 000 1, 660, 000 6, 720, 000

AT PIERZERME AT « PFEL 3 FEXRA (87 : M)

= 3ER 4R gt w =

AZEER 35, 000

AN=57 100, 000 100, 000

BN 985, 000 985, 000 1, 970, 000

HEREE 400, 000 400, 000 800, 000

xR - B8 100, 000 100, 000 200, 000

STERSAFRTER) 1, 585, 000 1, 485, 000 3, 070, 000

AT« PERZETT 1 VSR 3FEXiRA (87 : M)

58 3ER 4R st wm =

AFIRER 35, 000

ANZEE 100, 000 100, 000

e 985, 000 985, 000 1, 970, 000

HERES 400, 000 400, 000 800, 000

=5 - BB 100, 000 100, 000 200, 000

STRAFRER) 1, 585, 000 1, 486, 000 3,070, 000

AT« PERZE D P v 3 VIEHEHE 3 FEXIRA (81I: M)

58 3ER 4R 5 w =
AFIRER 35, 000
ANZE 100, 000 100, 000
=EN 835, 000 835, 000 1, 670, 000
HEREE 400, 000 400, 000 800, 000
=5 - BB 100, 000 100, 000 200, 000
STRAFRER) 1, 435, 000 1, 335, 000 2, 770, 000

nuas

BLEFEXT




Ea2-NYTPFEFEET PER 3 FERIRA (81 : M)

58 3ER 45 5t wm =
ANFRER 35, 000
ANZEE 100, 000 100, 000
RN 740, 000 760, 000 1, 500, 000
HEREE 380, 000 380, 000 760, 000
=5 - BB 50, 000 50, 000 100, 000
SHEAFEER) 1, 270, 000 1, 190, 000 2, 460, 000

(2025. 5. 1IR7E)

nuas

BLEFEXT



9 ZEEFERFKRFMR

FENSHARRREN S FTRIE T RIRFRIZ (8T : M)
58 18R 2R Hi ®w =
ANFRER 35, 000

YAN=a7 100, 000 100, 000

RN 765, 000 766, 000 1, 530, 000

HEREE 190, 000 190, 000 380, 000

SHEAFEER) 1, 055, 000 955, 000 2,010, 000
FENSHARRERN S TG TREIRIZ (811 : M)
T= 18R 2ER 3EFER 5 ®m =
ANZFRER 36, 000
ANZEE 100, 000 100, 000
R 765, 000 766, 000 775, 000 2, 305, 000
HEREE 190, 000 190, 000 190, 000 570, 000
STERAFHRER) 1, 065, 000 955, 000 965, 000 2, 975, 000
AT 1 PIEFEAT + IS RIE IR (81 : )
= 18R 2R Hi w =
AFIRER 35, 000

AN=57 100, 000 100, 000

RN 975, 000 975, 000 1, 950, 000

HERESE 200, 000 200, 000 400, 000
STEFEER) 1, 275, 000 1, 176, 000 2, 450, 000

FEBT PHRBTEST PERIELRZE (811 : M)
58 18R 2ER 5t w =
AFIRER 35, 000

ANZE 100, 000 100, 000

BN 700, 000 720, 000 1, 420, 000

HEREE 190, 000 190, 000 380, 000

STIRAZRER) 990, 000 910, 000 1, 900, 000

(2023. 5. 1IR7E)

nuas

BLEFEXT



